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#IRAN UZVRATIO - EKSPLOZIJE U AMERIČKIM BAZAMA U BAHREINU, KATARU,

DUBAIJU...#

Američko-izraelski napad na Iran, koji je počeo u subotu ujutro, mogao bi trajati više dana, rekli

su za agenciju Reuters američki izvori. Iran je uzvratio ispaljivanjem raketa prema Izraelu,

priopćila je izraelska vojska, a Pentagon je objavio da je američki napad nazvan "Epski gnjev".

Izraelci, pak, svoju operaciju zovu "Lavlja rika".

Iranski ministar obrane Amir Nasirzadeh i zapovjednik Revolucionarne garde Mohammed

Pakpour vjerojatno su ubijeni u izraelskim napadima, rekao je izvor upoznat s operacijama

izraelske vojske i jedan regionalni izvor.

Iran je istodobno gađao četiri američke baze višestrukim raketnim napadima. Riječ je o zračnoj

bazi Al Udeid u Kataru, bazi Al Salem u Kuvajtu, zračnoj bazi Al Dhafra u Ujedinjenim Arapskim

Emiratima te bazi Pete flote američke mornarice u Bahreinu.

Američki predsjednik Donald Trump objavio je u subotu da je američka vojska započela veliku

borbenu operaciju u Iranu. "Naš je cilj braniti američki narod uklanjanjem neposrednih prijetnji

iranskog režima", rekao je Trump u videu podijeljenom na društvenim mrežama.

U video poruci objavljenoj na društvenim mrežama, Trump je spomenuo višedesetljetni spor

Washingtona s Iranom, uključujući zauzimanje američkog veleposlanstva u Teheranu 1979.,

kada su studenti držali 52 Amerikanca kao taoce 444 dana, kao i niz drugih napada za koje

SAD krivi Iran otkako je Islamska revolucija 1979. zemlju pretvorila u teokraciju.

Pozvao je Irance da ostanu u skloništima jer će "bombe padati posvuda".

"Kad završimo, preuzmite svoju vladu. Bit će vaša. Ovo će vjerojatno biti vaša jedina šansa

generacijama", rekao je Trump u poruci Irancima.

Američki predsjednik kaže da je Iran pokušao obnoviti svoj nuklearni program i da ta zemlja

nikad ne smije imati nuklearno oružje.

Prema američkom predsjedniku Iran razvija rakete dugog dometa koje prijete SAD-u i drugima.

Trump je obećao da će "uništiti" iranske raketne kapacitete i "sravniti sa zemljom" njihovu

raketnu industriju te uništiti njihovu mornaricu.

Američki mediji prije toga prenijeli su da su Sjedinjene Države započele zračne napade na Iran

u zajedničkoj operaciji s Izraelom.

Teheran uzvratio - eksplozije u Kuvajtu, Dubaiju, Kataru...

Izrael je objavio da je u subotu pokrenuo preventivni napad na Iran, gurajući Bliski istok u novi

vojni sukob i dodatno smanjujući nade u diplomatsko rješenje dugotrajnog nuklearnog spora

Teherana sa Zapadom, prenose svjetske agencije.
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Teheran se priprema za odmazdu, odgovor će biti razoran na izraelski subotnji napad na niz

gradova u Iranu i "odgovor će biti razoran", rekao je za Reuters iranski dužnosnik.

Prema navodima službene novinske agencije Fars, Iran je istodobno gađao četiri američke baze

višestrukim raketnim napadima.

Riječ je o zračnoj bazi Al Udeid u Kataru, bazi Al Salem u Kuvajtu, zračnoj bazi Al Dhafra u

Ujedinjenim Arapskim Emiratima te bazi Pete flote američke mornarice u Bahreinu.

Neposredno prije toga bahreinska državna agencija BNA objavila je da je centar Pete flote

američke mornarice "bio izložen raketnom napadu".

Dopisnica Sky Newsa Sally Lockwood javlja i da se u Dubaiju čula snažna eksplozija.

Kibernetički napadi pogodili iranske medijske platforme

Iran je u subotu meta masovnih kibernetičkih napada koji su se poklopili s vojnim napadima

Izraela i Sjedinjenih Država na režimske i vojne ciljeve u zemlji, prema iranskim medijskimm

izvješćima.

 Nekoliko iranskih novinskih agencija i ključnih platformi je pogođeno i doživljava značajne

poremećaje u radu.

To uključuje web stranice novinskih agencija IRNA i ISNA, izvijestila je novinska agencija Fars,

koja je bliska Korpusu islamske revolucionarne garde (IRGC).

Mnogi u Iranu zaobilaze državne medije i, sve dok imaju pristup internetu, dobivaju informacije s

web stranica strane oporbe ili s društvenih mreža poput Instagrama ili Telegrama.

Teheran se priprema za odmazdu na izraelski subotnji napad na niz gradova u Iranu i "odgovor

će biti razoran", rekao je za Reuters iranski dužnosnik.

Iranski mediji prenose da se osim u Teheranu eksplozije sada čuju i u Tabrizu, Isfahanu, Komu i

Kermanšahu.

Prema službenim iranskim izvorima koje prenosi Reuters u Teheranu je Izrael gađao nekoliko

zgrada ministarstava.

Izraelski zračni napadi na Iran usmjereni su na "režimske ciljeve i vojne lokacije", uključujući

lokacije s balističkim projektilima, izvijestila je u subotu izraelska državna televizija Kan,

pozivajući se na izraelskog dužnosnika.

SAD i Iran obnovili su pregovore u veljači u nastojanju da diplomatskim putem riješe

višedesetljetni spor i spriječe prijetnju vojnog sukoba koji bi mogao destabilizirati regiju.

Izrael inzistira na tome da svaki američki sporazum s Iranom mora uključivati uklanjanje

teheranske nuklearne infrastrukture, a ne samo zaustavljanje procesa obogaćivanja, te je

lobirao kod Washingtona da u razgovore uključi ograničenja iranskog raketnog programa.
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Iran je rekao da je spreman razgovarati o ograničenjima svog nuklearnog programa u zamjenu

za ukidanje sankcija, ali je isključio povezivanje problema s raketama.

Teheran je također rekao da će se braniti od bilo kakvog napada.

Upozorio je susjedne zemlje u kojima se nalaze američke trupe da će uzvratiti američkim

bazama ako Washington napadne Iran.

U lipnju se SAD pridružio izraelskoj vojnoj kampanji protiv iranskih nuklearnih postrojenja, u

najizravnijoj američkoj vojnoj akciji ikada protiv Islamske Republike.

Teheran je uzvratio lansiranjem projektila prema američkoj zračnoj bazi Al Udeid u Kataru,

najvećoj na Bliskom istoku.

Zapadne sile upozorile su da iranski projekt balističkih projektila ugrožava regionalnu stabilnost i

da bi mogao nositi nuklearno oružje ako se razvije. Teheran niječe da razvija atomske bombe.

Izraelska vojska u subotu je objavila da se zabranjuje rad školskih ustanova i okupljanja nakon

što je Izrael pokrenuo napad na Iran.

"Bitni sektori" izuzeti su iz zabrane, rekla je vojska.

Izraelska vojska objavila je i da je oglasila sirene za zračnu uzbunu diljem Izraela "kako bi

pripremila javnost na mogućnost lansiranja projektila prema Izraelu" u znak odmazde.

Američki predsjednik Donald Trump rekao je u petak da nije sretan s Iranom i da želi dogovoriti

sporazum s Teheranom, no upozorio je da se ponekad mora upotrijebiti sila.

Trump, obraćajući se novinarima dok je napuštao Bijelu kuću na putu prema Teksasu, rekao je

da Iran nije spreman odreći se nuklearnog oružja, kako zahtijeva SAD.

Izjavu je dao jedan dan nakon pregovora između posebnog američkog izaslanika Stevea

Witkoffa i Jareda Kushnera te iranskih dužnosnika u Ženevi koji nisu završili sporazumom.

Nagomilana američka vojska u regiji čeka Trumpovu moguću naredbu.

Na pitanje o potencijalnoj upotrebi sile, Trump je odgovorio da Sjedinjene Države imaju najveću

vojsku na svijetu.

"Volio bih ne upotrijebiti je, no ponekad to morate učiniti", rekao je.

"Ne želimo da Iran ima nuklearno oružje, a oni ne izgovaraju te zlatne riječi", rekao je

Trump. (Hina) 
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�� ÚLTIMA HORA | Irán ataca el cuartel general de la Quinta Flota de Estados Unidos en

Bahréin

Irán lanzó misiles y drones contra el cuartel general de la Quinta Flota de la Armada de

Estados Unidos en Bahréin, según reportes de la agencia Associated Press y

confirmación de… pic.twitter.com/U5G0Fsm4oq
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— Checho Sangui. (@chechosangui) February 28, 2026

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 6 / 6

Phoca PDF

https://twitter.com/chechosangui/status/2027684706859491688?ref_src=twsrc%5Etfw
http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

